
Благоустройство и озеленение территорий

В национальном парке разрешена рекреационная деятельность.

1 1 из 25

да

нет

Композиция общественного центра в виде широкого проспекта, вдоль которого группируются комплексы общественных
зданий, называется групповым размещением центров.

2 2 из 25

да

нет

Выбрать один вариант ответа из предложенного множества.

Потребность в машинах, транспорте, воде, источниках питания водой, электроэнергией определяется: 

3 3 из 25

генеральным планом

дендропланом

ситуационным планом

проектом организации строительства

Выбрать один вариант ответа из предложенного множества.

Замкнутое пространство, образованное стрижеными зелеными стенами деревьев и кустарников, называется: 

4 4 из 25

массивом

куртиной

боскетом

солитером



Выбрать один вариант ответа из предложенного множества.

Расстояние между горизонталями на плане называется:

5 5 из 25

заложением

шагом

шириной

высотой

Выбрать один вариант ответа из предложенного множества.

Чтобы определить класс бонитета необходимо измерить следующие таксационные показатели:

 

6 6 из 25

запас и полноту

высоту и диаметр

среднюю высоту и средний возраст

средний возраст и запас

Выбрать один вариант ответа из предложенного множества.

Что относится к сортовым качествам цветочных культур?      

7 7 из 25

чистосортность

скарификация

протравливание

Выбрать один вариант ответа из предложенного множества.

Каменное жилое строение, со всеми его частями в Древней Руси называлось: 

8 8 из 25

городищем

хоромами

палатами

усадьбой



Выбрать один вариант ответа из предложенного множества.

Интегральный природный процесс, который складывается из множества элементарных процессов механической,
физической, химической, биологической природы, продолжительностью от суток до года, называется: 

9 9 из 25

функционированием ландшафта

динамикой ландшафта

эволюцией ландшафта

Выбрать один вариант ответа из предложенного множества.

Фация, расположенная  на нижней части склона с обильным увлажнением  за счет стекающих сверху натечных вод, с
отложением делювия,  называется: 

10 10 из 25

элювиальной

аккумулятивно-элювиальной

трансэлювиальной

трансаккумулятивной

Выбрать один вариант ответа из предложенного множества.

Сооружение, представляющее наклонную плоскость без ступеней, предназначенное для передвижения транспорта и
пешеходов с одного уровня поверхности на другой называется:    

11 11 из 25

подпорной стенкой;

лестницей

пандусом

откосом

Выбрать один вариант ответа из предложенного множества.

По формуле  вычисляется: 

12 12 из 25

шаг горизонталей

заложение

уклон

рабочая отметка



Выбрать один вариант ответа из предложенного множества.

Почвы, в профиле которых, начиная с верхнего горизонта, содержится большое количество водорастворимых солей,
подавляющих рост большинства растений: 

13 13 из 25

солоди

краснозем

солончаки

Выбрать один вариант ответа из предложенного множества.

Небольшая по площади, плоская или чуть приподнятая клумба вычурной формы называется:         

14 14 из 25

бордюром

рабаткой

рокарием

арабеской

Выбрать один вариант ответа из предложенного множества.

Озелененная территория площадью от 0,2 до 2,5 га называется: 

15 15 из 25

бульваром

сквером

городским садом

городским парком

Выбрать несколько верных вариантов ответа из предложенного множества.

Функционирование ландшафтов  включает  основные составляющие: 

16 16 из 25

влагооборот

геохимический круговорот

энергообмен

широтную зональность



Размерность

глобальный уровень

региональный уровень

локальный уровень

1

2

3

Геосистема

географический пояс

географическая оболочка

ландшафт

Установить соответствие размерностей геосистем:

17 17 из 25

Характеристики

рекреационная плотность

рекреационная посещаемость

рекреационная интенсивность

1

2

3

Единицы измерения

чел./га/год

чел./ч/га/год

чел./га

Установить соответствие между характеристиками рекреационной нагрузки и единицами измерения

18 18 из 25

Виды ограждений

внешние

внутренние

специальные

1

2

3

Функциональное назначение

опора для вьющихся растений, создание затененных уголков, защита участка от ветра;

ограждение территории от соседних владений;

деление территории на зоны

Установить соответствие  между видами ограждений и их функциональным назначением

19 19 из 25



Термины

теплоемкость почвы

теплопроводность почвы

1

2

Определения

способность почвы проводить тепло путем теплового взаимодействия соприкасающихся между собой твердых, жидких и
газообразных частиц

свойство почвы поглощать тепло

Указать соответствие определений приведенным терминам

 

20 20 из 25

Вставить  пропущенное слово:

____________ - оценка повреждаемости низкой температурой различных органов растений с учетом всего комплекса
неблагоприятных для растений условий зимы, а также конца осени и начала зимы. 

21 21 из 25

Вставить  пропущенное слово:

Искусственное формирование рельефа называется________________. 

22 22 из 25

Вставить  пропущенное слово:

Значительное количество деревьев, занимающих обычно площадь более половины гектара,
называется__________________ .

23 23 из 25

Вставить  пропущенное слово:

Небольшая мощёная площадка, замкнутая стенами или  высокими каменными оградами, предназначенная для отдыха и
приёма гостей называется___________ . 

24 24 из 25



Плотность посадки деревьев (шт.) на 1 га территории сквера в Северных районах составляет____.

25 25 из 25
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